Daily Survey: Trump Tweets
July 27 - 28, 2018 - 1000 US Adults You
1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 29% 27% 22% 10% 13% 27% 47% 31% 7% 12% 14%
Somewhat approve 14% 15% 19% 10% 14% 17% 17% 8% 16% 13% 9% 15%
Somewhat disapprove 11% 8% 11% 12% 23% 14% 6% 5% 10% 13% 15% 17%
Strongly disapprove 41% 45% 37% 45% 44% 38% 43% 39% 37% 61% 40% 45%
Not sure 9% 3% 5% 12% 9% 18% 7% 0% 7% 6% 24% 9%
Totals 99% 100% 9%  101%  100%  100%  100% 99%  101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,000) (879) (448) (552) (172) (284) (343) (201) (744) (104) (77) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Strongly approve 24% 3% 16% 63% 2% 69% 21% 28% 29% 24% 18% 29% 23%
Somewhat approve 14% 6% 18% 19% 6% 23% 12% 20% 22% 11% 11% 18% 16%
Somewhat disapprove 11% 12% 13% 8% 7% 2% 16% 8% 4% 12% 14% 10% 12%
Strongly disapprove 41% 7% 36% 9% 84% 4% 40% 39% 45% 38% 48% 35% 47%
Not sure 9% 3% 17% 1% 1% 2% 11% 5% 0% 15% 10% 8% 3%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,000)  (325) (404) (271) (355) (339) (462) (288) (140) (188) (237) (376) (199)
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2. Degree of Approval

Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 31% 31% 28% 34% 25% 28% 26% 41% 34% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 57% 56% 55% 56% 54% 59% 50% 54% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 12% 17% 11% 18% 18% 15% 9% 12% * * *
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (414) (384) (219) (195) (47) (103) (158) (106) (349) (17) (20) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the

President has done 31% 16% 30% 33% * 36% 26% 28% 32% 25% 22% 28% 47%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 64% 50% 58% * 55% 59% 57% 54% 63% 59% 56% 45%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 14% 20% 20% 10% * 8% 16% 15% 14% 13% 19% 17% 8%
Totals 100% 100% 100% 101% * 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (414) (30) (153) (231) (25) (307) (163) (146) (62) (79) (85) (171) (79)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 51% 58% 44% 57% 41% 49% 59% 55% 52% 49% 46% 59%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 35% 44% 37% 55% 40% 33% 31% 41% 39% 44% 34%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 6% 12% 6% 5% 11% 8% 14% 8% 12% 10% 7%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (523) (462) (215) (308) (107) (154) (169) (93) (354) (81) (46) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything

the President has done 51% 63% 44% 10% 68% * 52% 48% 49% 60% 45% 55% 46%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 40% 31% 47% 60% 29% * 39% 45% 33% 27% 46% 39% 44%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 6% 8% 30% 3% * 9% % 18% 12% 9% 5% 10%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% * 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (523) (284) (206) (33) (323) (23) (256) (132) (77) (93) (134) (181) (115)
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4A. Trump Tweets July 27, 2018 — Congressman David Kustoff has been a champion for the Trump Agenda - |
greatly appreciate his support. David is strong on crime and borders, loves our Military, Vets and Second Amend-
ment. Get out and vote for David on Thursday, August 2nd. He has my full and total Endorsement!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 24% 21% 16% 11% 14% 21% 28% 22% 8% 11% 13%
Good 16% 15% 15% 16% 10% 11% 20% 19% 18% 12% 10% 8%
OK 28% 24% 28% 28% 36% 35% 24% 20% 29% 19% 37% 26%
Bad 16% 15% 15% 18% 23% 16% 13% 16% 13% 30% 21% 21%
Terrible 21% 23% 20% 22% 19% 24% 22% 17% 18% 31% 21% 32%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (977) (864) (444) (533) (167) (277) (337) (196) (728) (101) (75) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 19% 1% 16% 44% 2% 53% 12% 23% 29% 16% 16% 24% 14%
Good 16% % 16% 24% 4% 27% 16% 16% 12% 16% 17% 17% 11%
OK 28% 27% 29% 28% 23% 16% 32% 28% 22% 26% 27% 26% 35%
Bad 16% 25% 19% 2% 28% 2% 17% 12% 17% 17% 19% 14% 18%
Terrible 21% 41% 19% 2% 43% 1% 22% 21% 20% 26% 21% 19% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (977)  (319)  (394)  (264)  (350)  (334) (452 (283) (138) (183) (228) (367)  (199)
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4B. Trump Tweets July 27, 2018 — Private business investment has surged from 1.8 percent the year BEFORE |
came into office to 9.4 percent this year — that means JOBS, JOBS, JOBS!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 31% 33% 23% 15% 16% 33% 44% 33% 18% 12% 17%
Good 12% 12% 12% 12% 13% 8% 16% 10% 14% 7% 12% 7%
OK 27% 24% 24% 29% 34% 36% 20% 19% 24% 29% 36% 29%
Bad 15% 13% 13% 17% 21% 18% 12% 12% 12% 23% 20% 17%
Terrible 18% 20% 17% 19% 18% 21% 19% 15% 16% 24% 19% 29%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (976) (863) (440) (536) (166) (278) (334) (198) (729) (101) (74) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 28% 4% 26% 58% 3% 69% 22% 29% 39% 25% 24% 33% 25%
Good 12% 8% 12% 18% 5% 18% 13% 14% 6% 11% 13% 13% 11%
OK 27% 31% 29% 18% 32% 10% 30% 26% 27% 27% 27% 25% 28%
Bad 15% 24% 16% 3% 24% 1% 13% 13% 15% 12% 19% 13% 16%
Terrible 18% 33% 17% 3% 37% 2% 21% 17% 14% 26% 16% 15% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (976) (321) (391) (264) (350) (332) (453) (284) (137) (184) (229) (364) (199)
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4C. Trump Tweets July 27, 2018 — The @USNavy’s first female Admiral, Alene Duerk once said: ’It was a nice
distinction to have, and to be recognized as the first, but | wanted to make certain that | used that notoriety to do
as much positive as | could.’” Alene did just that, and America is forever grateful!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 29% 27% 20% 12% 15% 29% 33% 29% 12% 8% 14%
Good 21% 24% 19% 23% 18% 13% 23% 31% 24% 14% 16% 18%
OK 33% 28% 34% 32% 40% 40% 30% 22% 31% 34% 41% 38%
Bad 10% 6% 8% 11% 12% 15% 7% 5% 7% 20% 16% 8%
Terrible 13% 13% 13% 14% 18% 17% 11% 9% 10% 21% 20% 21%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (974) (863) (439) (535) (167) (276) (336) (195) (728) (100) (74) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 23% 8% 21% 44% 7% 58% 17% 29% 36% 23% 21% 28% 18%
Good 21% 18% 19% 28% 21% 27% 20% 20% 23% 17% 27% 21% 19%
OK 33% 37% 36% 23% 39% 13% 36% 31% 31% 35% 30% 31% 37%
Bad 10% 13% 11% 3% 10% 1% 9% 9% 6% 9% 12% 9% 9%
Terrible 13% 24% 13% 2% 23% 1% 18% 10% 5% 16% 11% 12% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (974)  (319)  (390)  (265)  (349)  (333)  (447) (284) (138) (182) (228) (365)  (199)
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4D. Trump Tweets July 27, 2018 — We have accomplished an economic turnaround of HISTORIC proportions!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 25% 27% 30% 20% 14% 16% 26% 42% 31% 10% 12% 17%
Good 11% 11% 10% 11% 10% 7% 13% 10% 11% 12% 7% 6%
OK 27% 22% 25% 28% 35% 38% 23% 12% 24% 30% 39% 24%
Bad 15% 14% 13% 18% 24% 15% 10% 15% 13% 17% 21% 23%
Terrible 23% 25% 22% 24% 17% 23% 28% 20% 21% 31% 21% 30%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (870) (443) (541) (171) (279) (337) (197) (733) (102) (75) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 25% 4% 19% 58% 2% 63% 20% 28% 32% 25% 19% 29% 23%
Good 11% % 12% 12% 3% 18% 10% 13% 9% 6% 12% 12% 9%
OK 27% 25% 31% 21% 18% 16% 31% 22% 21% 28% 28% 26% 26%
Bad 15% 19% 18% 7% 26% 2% 14% 14% 15% 12% 16% 14% 19%
Terrible 23% 44% 20% 2% 50% 1% 25% 23% 22% 29% 25% 19% 23%
Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (984)  (322)  (394)  (268)  (351)  (335)  (453) (287) (139) (182) (233) (370)  (199)
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4E. Trump Tweets July 27, 2018 — | am thrilled to announce that in the second quarter of this year, the U.S.

Economy grew at the amazing rate of 4.1%!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 31% 35% 22% 14% 19% 31% 48% 35% 15% 11% 17%
Good 15% 15% 14% 16% 20% 9% 19% 10% 15% 16% 11% 16%
OK 29% 28% 25% 32% 32% 36% 25% 25% 27% 26% 43% 33%
Bad 13% 10% 12% 13% 18% 16% 10% 8% 10% 22% 18% 10%
Terrible 15% 15% 13% 16% 16% 20% 14% 9% 12% 21% 17% 25%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (980) (865) (443) (537) (168) (277) (336) (199) (732) (101) (74) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 28% 5% 23% 64% 2% 70% 24% 32% 38% 29% 22% 33% 27%
Good 15% 11% 18% 15% 10% 18% 13% 15% 15% 10% 20% 14% 16%
OK 29% 38% 30% 16% 41% 11% 31% 30% 29% 34% 30% 27% 27%
Bad 13% 18% 15% 4% 17% 1% 12% 12% 9% 11% 15% 13% 13%
Terrible 15% 28% 14% 2% 29% 1% 19% 11% 9% 18% 14% 13% 18%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 102% 101% 100% 101%
Unweighted N (980) (319) (393) (268) (346) (336) (449) (287) (138) (183) (232) (369) (196)
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4F. Trump Tweets July 27, 2018 — .@Troy_Balderson of Ohio is running for Congress - so important to the Repub-
lican Party. Cast you early vote or vote on August 7th. Troy is strong on crime and borders, loves our Military, our
Vets and our Second Amendment. He has my full and total Endorsement!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 22% 20% 14% 9% 11% 20% 26% 21% 8% 9% 11%
Good 14% 14% 16% 13% % 10% 16% 24% 18% 6% 9% 8%
OK 31% 26% 28% 34% 40% 37% 31% 17% 30% 30% 37% 31%
Bad 16% 14% 16% 16% 20% 22% 10% 16% 13% 20% 26% 22%
Terrible 22% 23% 20% 23% 25% 21% 23% 17% 19% 36% 19% 28%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (975) (863) (441) (534) (167) (276) (334) (198) (726) (102) (74) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 17% 1% 13% 41% 1% 51% 11% 21% 30% 17% 14% 21% 13%
Good 14% 4% 12% 30% 3% 27% 15% 15% 12% 11% 10% 16% 18%
OK 31% 35% 35% 21% 25% 19% 33% 32% 24% 31% 39% 29% 27%
Bad 16% 18% 23% 3% 24% 1% 17% 12% 16% 18% 17% 14% 16%
Terrible 22% 42% 18% 5% 46% 2% 24% 21% 18% 23% 20% 20% 26%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (975)  (319)  (391)  (265)  (348)  (334)  (451) (282) (138) (184) (227) (366)  (198)
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4G. Trump Tweets July 27, 2018 — ...John is strong on crime and borders, loves our Military, our Vets and our
Second Amendment. He will be a star. He has my full and total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 21% 16% 10% 12% 22% 28% 22% 8% 10% 12%
Good 16% 15% 19% 13% 15% 11% 18% 18% 19% 10% 8% 9%
OK 28% 26% 25% 31% 29% 35% 27% 22% 28% 25% 32% 32%
Bad 17% 14% 17% 16% 25% 17% 13% 13% 14% 26% 22% 18%
Terrible 21% 22% 18% 24% 21% 24% 21% 18% 17% 31% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (971) (859) (439) (532) (167) (277) (330) (197) (722) (103) (74) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 18% 1% 14% 45% 1% 54% 12% 22% 30% 18% 18% 20% 16%
Good 16% 8% 16% 25% 5% 26% 17% 17% 16% 11% 11% 21% 15%
OK 28% 28% 30% 25% 27% 16% 32% 28% 17% 30% 34% 25% 26%
Bad 17% 24% 20% 3% 24% 2% 17% 14% 19% 18% 17% 13% 22%
Terrible 21% 40% 19% 2% 42% 1% 22% 20% 19% 23% 20% 21% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (971) (318) (390) (263) (347) (331) (448) (281) (138) (182) (227) (365) (197)
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4H. Trump Tweets July 27, 2018 — .@JohnJamesMI, who is running in the Republican Primary in the great state of
Michigan, is SPECTACULAR! Vote on August 7th. Rarely have | seen a candidate with such great potential. West
Point graduate, successful businessman and a African American leader...

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 21% 16% 10% 12% 22% 28% 22% 8% 10% 12%
Good 16% 15% 19% 13% 15% 11% 18% 18% 19% 10% 8% 9%
OK 28% 26% 25% 31% 29% 35% 27% 22% 28% 25% 32% 32%
Bad 17% 14% 17% 16% 25% 17% 13% 13% 14% 26% 22% 18%
Terrible 21% 22% 18% 24% 21% 24% 21% 18% 17% 31% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (971) (859) (439) (532) (167) (277) (330) (197) (722) (103) (74) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 18% 1% 14% 45% 1% 54% 12% 22% 30% 18% 18% 20% 16%
Good 16% 8% 16% 25% 5% 26% 17% 17% 16% 11% 11% 21% 15%
OK 28% 28% 30% 25% 27% 16% 32% 28% 17% 30% 34% 25% 26%
Bad 17% 24% 20% 3% 24% 2% 17% 14% 19% 18% 17% 13% 22%
Terrible 21% 40% 19% 2% 42% 1% 22% 20% 19% 23% 20% 21% 21%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (971) (318) (390) (263) (347) (331) (448) (281) (138) (182) (227) (365) (197)
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41. Trump Tweets July 27, 2018 — GREAT GDP numbers just released. Will be having a news conference soon!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 20% 26% 24% 16% 10% 11% 22% 35% 25% 9% 11% 10%
Good 14% 12% 17% 11% 15% 11% 17% 12% 16% 11% 7% 12%
OK 34% 29% 30% 37% 39% 40% 31% 26% 34% 30% 43% 28%
Bad 16% 13% 14% 17% 17% 19% 15% 12% 11% 26% 24% 24%
Terrible 17% 18% 15% 19% 19% 19% 15% 15% 15% 25% 15% 26%
Totals 101% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (984) (870) (445) (539) (168) (279) (338) (199) (733) (104) (75) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 20% 2% 16% 47% 2% 61% 14% 24% 34% 19% 16% 24% 18%
Good 14% % 13% 24% 5% 21% 13% 14% 13% 9% 13% 18% 11%
OK 34% 34% 39% 25% 35% 15% 37% 33% 28% 35% 38% 30% 35%
Bad 16% 26% 17% 2% 24% 1% 17% 15% 11% 14% 20% 13% 18%
Terrible 17% 32% 15% 3% 33% 2% 20% 14% 14% 23% 13% 15% 19%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (984) (321) (395) (268) (352) (336) (455) (284) (139) (184) (231) (372) (197)
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4J. Trump Tweets July 27, 2018 — .....I did NOT know of the meeting with my son, Don jr. Sounds to me like
someone is trying to make up stories in order to get himself out of an unrelated jam (Taxi cabs maybe?). He even
retained Bill and Crooked Hillary’s lawyer. Gee, | wonder if they helped him make the choice!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 13% % 11% 19% 24% 19% 8% 7% 11%
Good 11% 11% 13% 9% 8% 6% 10% 21% 13% 7% 7% 5%
OK 20% 16% 21% 19% 20% 27% 21% 10% 22% 13% 21% 17%
Bad 18% 16% 14% 22% 29% 23% 12% 13% 14% 31% 32% 14%
Terrible 35% 38% 33% 37% 36% 33% 37% 32% 32% 42% 33% 53%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (977) (866) (441) (536) (167) (276) (337) (197) (727) (103) (74) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 16% 1% 14% 35% 0% 48% 11% 18% 24% 18% 14% 16% 15%
Good 11% 4% 9% 22% 2% 21% 12% 12% 10% 6% 9% 16% 10%
OK 20% 9% 23% 28% 8% 23% 22% 20% 19% 19% 20% 21% 20%
Bad 18% 20% 23% 9% 17% 6% 20% 19% 9% 20% 17% 17% 21%
Terrible 35% 66% 31% 5% 73% 3% 35% 31% 38% 38% 40% 31% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (977) (319) (393) (265) (352) (334) (449) (285) (139) (182) (229) (368) (198)
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4K. Trump Tweets July 27, 2018 — ....,the only Collusion with Russia was with the Democrats, so now they are
looking at my Tweets (along with 53 million other people) - the rigged Witch Hunt continues! How stupid and
unfair to our Country....And so the Fake News doesn’t waste my time with dumb questions, NO,....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 13% % 11% 19% 24% 19% 8% 7% 11%
Good 11% 11% 13% 9% 8% 6% 10% 21% 13% 7% 7% 5%
OK 20% 16% 21% 19% 20% 27% 21% 10% 22% 13% 21% 17%
Bad 18% 16% 14% 22% 29% 23% 12% 13% 14% 31% 32% 14%
Terrible 35% 38% 33% 37% 36% 33% 37% 32% 32% 42% 33% 53%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (977) (866) (441) (536) (167) (276) (337) (197) (727) (103) (74) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 16% 1% 14% 35% 0% 48% 11% 18% 24% 18% 14% 16% 15%
Good 11% 4% 9% 22% 2% 21% 12% 12% 10% 6% 9% 16% 10%
OK 20% 9% 23% 28% 8% 23% 22% 20% 19% 19% 20% 21% 20%
Bad 18% 20% 23% 9% 17% 6% 20% 19% 9% 20% 17% 17% 21%
Terrible 35% 66% 31% 5% 73% 3% 35% 31% 38% 38% 40% 31% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (977) (319) (393) (265) (352) (334) (449) (285) (139) (182) (229) (368) (198)

16



Daily Survey: Trump Tweets
July 27 - 28, 2018 - 1000 US Adults You

4L. Trump Tweets July 27, 2018 — Arrived back in Washington last night from a very emotional reopening of a
major U.S. Steel plant in Granite City, lllinois, only to be greeted with the ridiculous news that the highly conflicted
Robert Mueller and his gang of 13 Angry Democrats obviously cannot find Collusion...

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 19% 13% % 11% 19% 24% 19% 8% 7% 11%
Good 11% 11% 13% 9% 8% 6% 10% 21% 13% 7% 7% 5%
OK 20% 16% 21% 19% 20% 27% 21% 10% 22% 13% 21% 17%
Bad 18% 16% 14% 22% 29% 23% 12% 13% 14% 31% 32% 14%
Terrible 35% 38% 33% 37% 36% 33% 37% 32% 32% 42% 33% 53%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (977) (866) (441) (536) (167) (276) (337) (197) (727) (103) (74) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 16% 1% 14% 35% 0% 48% 11% 18% 24% 18% 14% 16% 15%
Good 11% 4% 9% 22% 2% 21% 12% 12% 10% 6% 9% 16% 10%
OK 20% 9% 23% 28% 8% 23% 22% 20% 19% 19% 20% 21% 20%
Bad 18% 20% 23% 9% 17% 6% 20% 19% 9% 20% 17% 17% 21%
Terrible 35% 66% 31% 5% 73% 3% 35% 31% 38% 38% 40% 31% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (977) (319) (393) (265) (352) (334) (449) (285) (139) (182) (229) (368) (198)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 27 - 28,2018 - 1000 US Adults

4M. Trump Tweets July 27, 2018 — Way to go Jerry. This is what the league should do!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 21% 25% 25% 17% 11% 14% 22% 36% 26% 10% 10% 15%
Good 12% 11% 11% 13% 10% 7% 14% 16% 16% 1% 7% 8%
OK 23% 20% 20% 25% 30% 27% 22% 11% 22% 22% 28% 23%
Bad 18% 14% 18% 18% 28% 24% 13% 12% 14% 30% 28% 17%
Terrible 26% 29% 26% 27% 22% 29% 28% 25% 23% 37% 27% 38%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (979) (867) (442) (537) (167) (277) (337) (198) (728) (104) (74) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 21% 4% 17% 48% 3% 56% 17% 23% 26% 18% 16% 25% 21%
Good 12% 5% 12% 21% 3% 20% 12% 16% 11% 12% 14% 11% 11%
OK 23% 15% 28% 23% 13% 19% 26% 20% 17% 22% 24% 24% 19%
Bad 18% 25% 20% 7% 24% 3% 19% 15% 19% 20% 20% 16% 18%
Terrible 26% 51% 24% 2% 58% 2% 27% 26% 27% 27% 27% 23% 31%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (979) (321) (392) (266) (351) (334) (452) (284) (139) (184) (232) (368) (195)
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Daily Survey: Trump Tweets
July 27 - 28, 2018 - 1000 US Adults You

4N. Trump Tweets July 27, 2018 — The Remains of American Servicemen will soon be leaving North Korea and
heading to the United States! After so many years, this will be a great moment for so many families. Thank you to

Kim Jong Un.

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 32% 32% 24% 14% 17% 34% 42% 34% 16% 16% 13%
Good 15% 14% 16% 15% 13% 12% 16% 21% 19% 8% 6% 11%
OK 28% 27% 27% 29% 35% 35% 26% 16% 24% 34% 36% 36%
Bad 14% 12% 13% 16% 15% 22% 11% 11% 11% 18% 26% 20%
Terrible 15% 15% 13% 16% 22% 15% 13% 10% 12% 24% 16% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (973) (860) (438) (535) (165) (275) (336) (197) (726) (102) (72) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 28% 12% 23% 55% 6% 65% 25% 31% 33% 29% 22% 32% 25%
Good 15% 10% 14% 23% 10% 20% 16% 13% 14% 12% 18% 15% 17%
OK 28% 33% 31% 16% 35% 12% 29% 29% 27% 26% 32% 26% 28%
Bad 14% 20% 17% 4% 22% 1% 13% 16% 15% 15% 17% 11% 18%
Terrible 15% 26% 14% 2% 27% 1% 17% 12% 10% 18% 11% 16% 13%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (973) (318) (390) (265) (348) (334) (449) (282) (138) (181) (229) (366) (197)
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40. Trump Tweets July 27, 2018 — America is OPEN FOR BUSINESS and U.S. Steel is back!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 27, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Great 26% 29% 30% 22% 16% 17% 29% 41% 30% 17% 20% 14%
Good 14% 14% 15% 14% 15% 11% 15% 16% 17% 9% 7% 11%
OK 30% 29% 28% 33% 35% 38% 30% 18% 26% 41% 46% 29%
Bad 13% 12% 12% 14% 17% 17% 10% 10% 12% 15% 12% 21%
Terrible 16% 16% 15% 18% 16% 17% 16% 15% 15% 19% 16% 25%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (982) (867) (444) (538) (169) (279) (336) (198) (733) (104) (72) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Great 26% 6% 22% 54% 3% 64% 21% 27% 37% 26% 20% 29% 27%
Good 14% 11% 17% 15% 8% 19% 15% 15% 9% 15% 17% 16% 8%
OK 30% 36% 32% 22% 36% 14% 29% 35% 27% 28% 37% 28% 30%
Bad 13% 19% 14% 6% 23% 2% 13% 11% 14% 12% 15% 10% 18%
Terrible 16% 29% 15% 4% 31% 1% 21% 12% 13% 20% 11% 17% 18%
Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (982) (320) (395) (267) (351) (334) (451) (286) (139) (184) (229) (370) (199)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic  Other
Appropriate 28% 31% 35% 23% 16% 23% 32% 41% 33% 18% 16% 23%
Inappropriate 54% 56% 48% 58% 63% 53% 51% 50% 49% 68% 57% 66%
Not sure 18% 13% 17% 19% 21% 24% 17% 9% 18% 14% 27% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (876) (446) (549) (170) (282) (342) (201) (741) (104) (76) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Appropriate 28% 5% 24% 62% 3% 68% 25% 33% 34% 27% 22% 36% 25%
Inappropriate 54% 90% 49% 20% 92% 12% 54% 51% 55% 56% 62% 45% 57%
Not sure 18% 4% 27% 18% 5% 20% 21% 15% 11% 17% 16% 19% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (324) (402) (269) (354) (338) (459) (287) (140) (186) (236) (374) (199)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 30% 34% 36% 24% 24% 22% 32% 40% 33% 23% 19% 29%
No 51% 52% 46% 56% 58% 55% 48% 45% 46% 67% 60% 52%
Not sure 19% 14% 19% 20% 18% 23% 20% 15% 21% 10% 22% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (992) (873) (445) (547) (170) (280) (341) (201) (741) (101) (76) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West
Yes 30% 10% 28% 55% 8% 67% 25% 33% 42% 27% 24% 36% 27%
No 51% 82% 47% 23% 83% 14% 52% 48% 49% 52% 55% 45% 56%
Not sure 19% 8% 25% 23% 9% 18% 23% 19% 9% 21% 21% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (323) (400) (269) (352) (337) (458) (286) (139) (187) (235) (371) (199)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 27 - 28, 2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.203 to
6.599, with a mean of one and a standard deviation of 0.869.

1000

=+ 4.1% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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